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	Objet d’étude : des véhicules pour ici et pour ailleurs
Évaluation Mobilisation –chapitre1-Nom : ……………………….……
Prénom : …………………………
Classe : …………………………..
Note :            /20
Maîtrise insuffisante : 	
Maîtrise fragile :	
Maîtrise satisfaisante : 	
Excellente maîtrise :	

	Domaine du socle :
	Maîtrise :

	Domaine 1 :    Pratiquer des langages
	

	Domaine 4 :   Se situer dans l’espace et le temps
	



	Se situer dans l’espace et dans le temps

	Pratiquer des langages
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1-Galaxie                           
	
	

	1-a-Qu’est-ce qu’une galaxie ?
	/1
	

	1-b-Comment s’appelle notre galaxie ?
	/1
	

	

2-MARS                             
MARS tire son nom du dieu romain de la guerre, parce que vue de la Terre, cette planète apparaît rouge comme le sang. MARS est la quatrième planète la plus proche du Soleil après les 3 premières planètes telluriques MERCURE, VENUS et la TERRE et avant les 4 planètes géantes gazeuses JUPITER, SATURNE, URANUS et NEPTUNE. MARS présente un diamètre de 6800 km environ et a une période de révolution de 687 jours. Sa distance moyenne au Soleil est d’environ 227 millions de kilomètres soit 1,52 ua. La planète rouge tourne sur elle-même en 24 heures et 37 minutes.
	
	

	2-a-Relevez dans le texte 3 grandeurs physiques
	
	/3

	2-b-Soulignez dans ce texte les unités et entourer les valeurs
	
	/2

	2-c-Exprimez en km la distance D=227millions de kilomètres, en faisant apparaître les zéros   
	
	/1

	2-d-Quelle est l’unité de longueur du système international (SI) ? 
	
	/1

	2-e-Utilisez le tableau de conversion des longueurs ci-dessous pour convertir :
	150m=……....km
	0,25km =….…..m
	11km=…….m
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	/3

	2-f-D’après le texte, représentez un schéma annoté le plus détaillé possible montrant la position de Mars dans le système solaire par rapport au Soleil et aux autres planètes. (On ne demande pas de respecter d’échelle)
	/3
	/1

	

3-Le réacteur d’avion      
Du point de vue mécanique, un réacteur d’avion est propulsé grâce à l’éjection de gaz vers l’arrière. Du point de vue énergétique, le réacteur d’avion fonctionne en transformant l’énergie chimique (dégagée lors de la transformation chimique des réactifs en produits) en énergie cinétique (énergie liée à la vitesse).
Une pompe injecte le kérosène (combustible) dans la chambre de combustion. Simultanément, un compresseur aspire et comprime l’air ambiant pour l’envoyer également vers cette chambre de combustion. A l’intérieur de cette chambre, le mélange le dioxygène de l’air et le combustible s’enflamme. Les gaz produits au cours de cette transformation chimique sont éjectés à très grande vitesse de la chambre. Ils traversent une turbine et s’échappent ensuite dans une tuyère afin de les accélérer en sortie. En sortant, les gaz créent une forte poussée qui, par réaction, va propulser l’avion vers l’avant.
	
	

	3-a-D’un point de vue chimique, que se passe –t-il au niveau de la chambre de combustion ?
	
	/2

	3-b-Qu’est ce qui permet à un réacteur d’avion d’être propulsée d’un point de vue énergétique ?
	
	/2
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